)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBStUGI - PL

IN 26736 Drabinka gimnastyczna inSPORTIline Wootalux
220x86 cm




SPIS TRESCI

SRODKI OSTROZNOSCI ...ttt ettt st ns et es s nasaesesans 3
WYMIARY PRODUKTU ....oooviiieisceeieeeeeteses ettt enes st an s ense s ns st anssans s esnnaesansnensensnennas 4
MONTAZ ...ttt et n e a et e et et s e et en s e st e e e tenne et en s et ensnansensnesnnees 5
INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN ......ooieieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e en st nes s senesn s enen s aennennnens 7
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeee ettt n et n et n et s s n st anenansenanennnens 9
101111 7 OO 10
OCHRONA SRODOWISKA .....ooviieieeeeeeeeeeeeeee e esee e senes st s aas s sen st s s s sanenansenenennan 10
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYUNE .......coveeveeerrieeeserieeeeeeeses s nannenes 11



inNSPORTIline Polska zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszen w swoim produkcie
bez uprzedniego powiadomienia. Odwiedz naszg strone internetowa www.e-insportline.pl, gdzie
znajdziesz najnowszg wersje instrukgji.

SRODKI OSTROZNOSCI

o Przed uzyciem przeczytaj instrukcje i zachowaj jg na przysztosé.

e Przestrzegaj wszystkich ograniczeh i nie przekraczaj ich. Uzywaé wytgcznie do celéw, dla
ktérych produkt zostat wykonany.

o Przed uzyciem sprawdz, czy wszystkie sruby i potgczenia sg dokrecone.
e Skonsultuj sie z lekarzem przed jakimkolwiek programem treningowym.
e Nie ¢wicz bezposrednio po jedzeniu.

e Zawsze nos odpowiednig odziez i obuwie sportowe.

o Rozgrzej miesnie przed ¢wiczeniami.

e Dzieci lub osoby z ograniczonymi zdolnosciami motorycznymi lub umystowymi mogag uzywac
produktu wytgcznie pod nadzorem osoby dorostej.

¢ Nie naprawiaj ani nie modyfikuj produktu samodzielnie.

e Nie uzywaj uszkodzonego lub zuzytego sprzetu. Jesli na produkcie pojawig sie ostre
krawedzie, nalezy zaprzesta¢ jego uzywania.

e Trzymac z dala od dzieci. To nie jest zabawka. Nigdy nie zostawiaj dzieci bez opieki w poblizu
drabinki.

e Montazu moze dokona¢ wytgcznie osoba dorosta.

e Nie éwicz pod wptywem narkotykéw lub alkoholu.

¢ Do czyszczenia uzywaj migkkiej szmatki. Po kazdym ¢wiczeniu wytrzyj pot z urzadzenia.
e Tylko do uzytku wewnetrznego.

e Zastosowanie: H — do uzytku domowego

¢ Nosnosé: 150 kg

o Umies¢ produkt na twardej, ptaskiej i czystej powierzchni. Dla wigkszego bezpieczenstwa
nalezy zachowaé odlegtos¢ min. 0,6 m od innego wyposazenia pomieszczenia. Produkt
nalezy przymocowac¢ (zakotwiczy¢) do $ciany. Sposéb prawidlowego mocowania zalezy takze
od skfadu materiatowego sciany. Jesli nie masz pewno$ci, skonsultuj sie ze specjalistg w celu
prawidtowego montazu.



WYMIARY PRODUKTU

L | | -
1 ¥
&
¢ | 13 ‘
. 3
. o
4 o ; .
1 | =1 s
q } - = — ]
720mm : §
1 3] ﬁ
F
S
§ 19%mm |
I_I h_. EE - :I
==
|-
857 mm _? el
Wymiary po roztozeniu 2194x857x421(mm)
Waga (brutto/netto) 41KGS/36KGS




MONTAZ

#03 #07

#04

#18
#24 0

%8#24
#07
#08
#18 > ‘

/. #o4
f’% 8

#24 4 | D

™ #02

#18
:// #24

#07

#01

1%
b

Przymocuj rame tgczgca (08) do ramy dolnej (01) za pomoca $rub (18), podktadek (24) i klucza (28).
Przymocuj rame gérng (03) do ramy fgczacej (08) za pomocg $rub (18), podktadek (24) i klucza (28).
Przymocuj wsporniki (07) do gérnej i dolnej ramy za pomocg srub (18) i podktadek (24).




#18 #18
#2424 o4

#06

#23#17 403

N L7
‘/’#‘H #25

%
>

Przymocuj drgzek (11) do uchwytu stopnia (05) za pomocga $rub (17), podktadek (23) i pokrywy (16).

Przymocuj drgzki (10 — goérny i 11 — dolny) do ramy drgzka do podciggania (06) za pomocg srub (17) i
podkfadek (23).

Przymocuj szczeble (9) do jednej strony ramy, a nastepnie wsun je we wsporniki na drugiej ramie.

Przymocuj uchwyt stopnia (5) do dolnej czesci ramy za pomocg $rub (19). na $ruby naktadamy
zaslepki (15), a nastepnie przykrecamy $ruby (18) i podkfadki (24) od spodu.

Przymocuj rame drgzka do podciggania (6) za pomocg $ruby (19) do $rub, zamocuj ostony (15), a
nastepnie przykre¢ Sruby (18) i podktadki (34) od spodu.

Wyréwnaj otwory na szczeblach (9) z otworami we wsporniku i zabezpiecz po obu stronach srubami
(17) i podktadkami (23).



i B B o)

| 1 #2\5,.:_ =) #Ei:_

N
= -4 %/

Przymocuj drabinke do przygotowanych otworéw w $cianie za pomocg kotkow rozporowych i wkretow
(M8*80 mm).

INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN

Cwiczenia sg korzystne dla zdrowia, poprawiajg kondycje fizyczng, ksztattujg miesnie i, w potgczeniu
ze zrownowazong kalorycznie dietg, prowadzg do utraty wagi.

1. ROZGRZEWKA

Faza ta stuzy poprawie krgzenia krwi w catym ciele i rozgrzaniu miesni, aby zmniejszyé ryzyko
drgawek i uszkodzenia miesni. Zalecamy wykonywanie éwiczen rozciggajacych ponizej. Podczas
przeciggania pozostan w pozycji kohcowej przez okoto 30 sekund, nie wykonuj gwattownych ruchéw.



\

Uda wewnetrzne

Sktony do przodu

Lydki i sciegno Achillesa

Sktony boczne Uda zewnetrzne

2. CWICZENIA

Ta faza jest najbardziej wymagajagcg fizycznie czescig. Regularne ¢éwiczenia wzmacniajg miesnie.
Mozesz samodzielnie okresli¢ tempo, ale bardzo wazne jest, aby byto ono takie samo podczas
¢wiczenia. Tetno powinno miesci¢ sie w strefie docelowej (patrz rysunek ponizej).

TETNO
A
200 | e
s |0 T
1% T mAXiMUm
140
DOCELOWA STREFA TETNA 85%
120
10%
100
m
WYCISZENIE
80
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 VVIEK

Ta faza powinna trwa¢ co najmniej 12 minut. Wiekszos¢ ludzi éwiczy przez 15-20 minut.
3. COOLDOWN (FAZA WYCISZENIA)

Ta faza stuzy uspokojeniu uktadu sercowo-naczyniowego i rozluznieniu miesni. Powinno to zajg¢
okoto 5 minut. Mozesz powtdrzy¢ rozgrzewke lub kontynuowaé ¢wiczenie w wolniejszym tempie.
Rozcigganie miesni po wysitku jest niezwykle wazne - musisz unikaé nagtych ruchow.

Dzieki lepszej kondycji mozesz wydtuzy¢ i zwiekszy¢ intensywnos¢ éwiczen. Trenuj regularnie, co
najmniej trzy razy w tygodniu.

KSTALTOWANIE MIESNI

Przy ksztattowaniu miesni wazne jest ustawienie duzego obcigzenia. Migsnie bedg bardziej napiete,
co moze spowodowac, ze nie bedziesz w stanie ¢wiczy¢ tak dtugo, jak zwykle. Jesli jednoczes$nie
prébujesz poprawié swojg kondycje, musisz dostosowaé trening. Cwicz w zwykly sposéb podczas
rozgrzewki i koncowych etapéw treningu, ale zwieksz opor urzgdzenia na koncu ¢wiczenia. Moze byc¢
konieczne zwolnienie predkosci, aby utrzymacé tetno na docelowym poziomie.

8



UTRATA MASY CIALA

Liczba spalonych kalorii zalezy od dtugosci i intensywnosci ¢wiczenia. Istota jest taka sama jak w
¢wiczeniach fitness, ale cel jest inny.

LISTA CZESCI

Nr Nazwa llosé Nr Nazwa llosé
01 Lewa dolna rama 1 13-3 | Ostona - C 2
02 Prawa dolna rama 1 13-3 | Ostona-D 2
03 Lewa goérna rama 1 14 Opera 4
04 Prawa gérna rama 1 15 Zaslepka sruby 4
05 Uchwyt na stopien 1 16 Zaslepka kwadrat. 40*80*T2.0 1
06 Rama trapezowa 1 17 Sruba M5*30 26
07 | Plyta mocujgca 6 18 | Sruba M8*15 16
08 | Aluminiowa rama tgczgca 2 19 | Sruba M10*30 4
09 Szczebel *38*800L 8 20 | Sruba M6*20
10 | Trapez ®38*800L 1 21 | Sruba M5*15 16
11 Dolna poprzeczka *38*600L 2 22 Sruba M4*15 4
12 Tuleja aluminiowa 4 23 Podktadka ptaska ¢5.5*@12*T1.0 22

13-1 | Ostona — A 2 24 Podktadka ptaska ¢8.5*@16*T1.6 16

13-2 | Ostona - B 2 25 Kotek rozporowy 4




SCHEMAT

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jedli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowaé zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposéb przyjazny dla $rodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz Srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomdc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popro$ lokalne wtadze o
wiecej informacji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankgciji.

10



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, ha dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatow lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynno$ci zwigzanych z konserwacjg, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we witasnym zakresie i na wiasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okazaé¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomocag
firm transportowych. Kupujgcy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujagcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzgdzié¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firma kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikdw
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwaranciji.

11



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebrac
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wiazacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

Formularz kontaktowy

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

12


http://www.e-insportline.pl/

